

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 18.06.2024 № 861 «Про затвердження форм документів для розміщення внутрішньо переміщених осіб та/або евакуйованих осіб/сімей з дітьми у тимчасовому притулку для осіб і сімей з дітьми за адресою: м. Черкаси, вул. Благівісна, 148»

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», положення про Черкаський міський центр соціальних служб, затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 28.05.2024 № 58-26, рішення Черкаської міської ради від 18.12.2025 № 91-33 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 № 2-5376 «Про перейменування Черкаського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді», з метою організації соціально-побутових умов для тимчасового перебування внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб/сімей з дітьми, які прибули в м. Черкаси з територій проведення активних бойових дій Російської Федерації проти України, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», розглянувши пропозиції департаменту соціальної політики Черкаської міської ради, виконавчий комітет Черкаської міської ради

**ВИРШИВ:**

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 18.06.2024 № 861 «Про затвердження форм документів для розміщення внутрішньо переміщених осіб та/або евакуйованих осіб/сімей з дітьми у тимчасовому притулку для осіб і сімей з дітьми за адресою: м.Черкаси, вул. Благівісна, 148», а саме:

1.1. Викласти назву рішення в новій редакції, а саме: «Про затвердження форм документів для розміщення внутрішньо переміщених осіб та/або евакуйованих

осіб/сімей з дітьми у тимчасовому притулку для осіб і сімей з дітьми № 1 за адресою: м. Черкаси, вул. Благовісна, 148, та тимчасовому притулку для осіб і сімей з дітьми № 2 за адресою: м. Черкаси, вул. В'ячеслава Чорновола, 118/1».

1.2. В тексті рішення та у додатках до рішення слова «стаціонарна служба «Тимчасовий притулок для осіб і сімей з дітьми» Черкаського міського центру соціальних служб за адресою: м.Черкаси, вул. Благовісна, 148» у всіх відмінках змінити на «стаціонарна служба «Тимчасовий притулок для осіб і сімей з дітьми № 1» Черкаського міського центру соціальних служб за адресою: м.Черкаси, вул. Благовісна, 148, та/або стаціонарна служба «Тимчасовий притулок для осіб і сімей з дітьми № 2» Черкаського міського центру соціальних служб за адресою: м.Черкаси, вул. В'ячеслава Чорновола, 118/1».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на директора департаменту соціальної політики Черкаської міської ради Рубана С.Л.

Міський голова

Анатолій БОНДАРЕНКО